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Zgodnie z Wewnętrznym Systemem Zapewnienia Jakości Kształcenia w 

Gdańskiej Szkole Wyższej wśród absolwentów Wydziału 
kształcących się w siedzibie uczelni w Gdańsku, zostały przeprowadzone 
badania dotyczące satysfakcji z przydatności studiów oraz ogólnej oceny 
poziomu studiów i jakości kadry. Absolwenci stacjonarnych i niestacjonarnych 
studiów pierwszego i drugiego stopnia, anonimowo i dobrowolnie wyrazili 
swoją opinię wypełniając ankietę na temat programu nauczania, kadry oraz 
organizacji kształcenia. Ankiety zostały wypełnione przez absolwentów po 
zakończonych studiach w roku akademickim 202
udział łącznie 14 absolwentów, wśród których
 

 
Płeć: 
 

 
 
 
 

Zgodnie z Wewnętrznym Systemem Zapewnienia Jakości Kształcenia w 
Gdańskiej Szkole Wyższej wśród absolwentów Wydziału Nauk Społecznych , 
kształcących się w siedzibie uczelni w Gdańsku, zostały przeprowadzone 
badania dotyczące satysfakcji z przydatności studiów oraz ogólnej oceny 
poziomu studiów i jakości kadry. Absolwenci stacjonarnych i niestacjonarnych 

o i drugiego stopnia, anonimowo i dobrowolnie wyrazili 
swoją opinię wypełniając ankietę na temat programu nauczania, kadry oraz 
organizacji kształcenia. Ankiety zostały wypełnione przez absolwentów po 

studiach w roku akademickim 2020/2021. W badaniu wzięło 
absolwentów, wśród których było 10 kobiet i 4

Zgodnie z Wewnętrznym Systemem Zapewnienia Jakości Kształcenia w 
Nauk Społecznych , 

kształcących się w siedzibie uczelni w Gdańsku, zostały przeprowadzone 
badania dotyczące satysfakcji z przydatności studiów oraz ogólnej oceny 
poziomu studiów i jakości kadry. Absolwenci stacjonarnych i niestacjonarnych 

o i drugiego stopnia, anonimowo i dobrowolnie wyrazili 
swoją opinię wypełniając ankietę na temat programu nauczania, kadry oraz 
organizacji kształcenia. Ankiety zostały wypełnione przez absolwentów po 

adaniu wzięło 
było 10 kobiet i 4 mężczyzn.  

 



1. Prezentowany poniżej wykres wskazuje jak odpowiadali ankietowani na 
zadane pytanie: „W jakim czasie po zakończeniu studiów znalazł/a Pan/Pani 
zatrudnienie 

Do wyboru były jeszcze odpowiedzi: 
tej pory nie znalazłem/am jeszcze zatrudnienia
takich odpowiedzi. 

Jak widać zdecydowana większość
studiów. Tylko jedna osoba musiała czekać ponad rok po zdaniu egzaminu 
końcowego, by znaleźć zatrudnienie.
 
2. Na pytanie: Obecnie jest Pan/i zatrudniony/a w
tak, jak na wykresie poniżej.
 

 
Do wyboru były jeszcze odpowiedzi: 
prowadzę gospodarstwo. Nikt z respondentów nie zaznaczył jednak 
Natomiast w rubryce: inne…  
została uwzględniona na wykresie powyżej.

Prezentowany poniżej wykres wskazuje jak odpowiadali ankietowani na 
„W jakim czasie po zakończeniu studiów znalazł/a Pan/Pani 

jeszcze odpowiedzi: do roku po zdaniu egzaminu dyplomowego oraz do 
tej pory nie znalazłem/am jeszcze zatrudnienia, ale nikt z ankietowanych nie udzielił 

Jak widać zdecydowana większość znalazła pracę jeszcze w trakcie trwania 
studiów. Tylko jedna osoba musiała czekać ponad rok po zdaniu egzaminu 
końcowego, by znaleźć zatrudnienie. 

Obecnie jest Pan/i zatrudniony/a w…odpowiedzi kształtowały się 
tak, jak na wykresie poniżej. 

Do wyboru były jeszcze odpowiedzi: prowadzę własną działalność gospodarczą oraz 
. Nikt z respondentów nie zaznaczył jednak takich odpowiedzi. 

inne…  pojawiła się odpowiedź „staż w Starostwie Powiatowym
ała uwzględniona na wykresie powyżej. 

Prezentowany poniżej wykres wskazuje jak odpowiadali ankietowani na 
„W jakim czasie po zakończeniu studiów znalazł/a Pan/Pani 

 
do roku po zdaniu egzaminu dyplomowego oraz do 

, ale nikt z ankietowanych nie udzielił 

w trakcie trwania 
studiów. Tylko jedna osoba musiała czekać ponad rok po zdaniu egzaminu 

…odpowiedzi kształtowały się 

 

prowadzę własną działalność gospodarczą oraz 
takich odpowiedzi. 

staż w Starostwie Powiatowym”, która 



Wyniki wskazują, że absolwentom tego rocznika najłatwiej przyszło znalezienia 
zatrudnienia w trzech sektorach: administracji publicznej, przedsiębiorstwach 
sektora publicznego (państwowego) oraz w przedsiębiorstwach pr
 
3. Kolejne pytanie brzmiało: 

 
Do wyboru były jeszcze odpowiedzi: 
umieszczone w prasie, internecie, itp., kontakt ze strony pracodawcy, pośrednictwo Uczelni, 
pomoc Biura Pośrednictwa Pracy
odpowiedzi. Natomiast w  rubryce: “inna odpowiedź”
Powiatowy Urząd Pracy, które zostały uwzględnione na wykresie powyżej.

 
W tym przypadku widać, iż absolwenci głównie bazowali na przeglądaniu 
strony internetowe z ofertami pracy, sami zgłaszali się do firm lub korzystali z 
pomocy rodziny bądź znajomych.
 
4. Kolejne pytanie dotyczyło oceny
jest zgodna z ukończonym kierunkiem studiów?
Do wyboru było pięć odpowiedzi

1. bardzo małym 2. małym 3. trudno powiedzieć 4. dużym 5. bardzo dużym
Oto jak prezentują się odpowiedzi na te pytanie

Wyniki wskazują, że absolwentom tego rocznika najłatwiej przyszło znalezienia 
zatrudnienia w trzech sektorach: administracji publicznej, przedsiębiorstwach 
sektora publicznego (państwowego) oraz w przedsiębiorstwach pr

3. Kolejne pytanie brzmiało: W jaki sposób znalazł/a Pan/i pracę?

 

Do wyboru były jeszcze odpowiedzi: przeglądanie ofert prasowych, ogłoszenie własne 
umieszczone w prasie, internecie, itp., kontakt ze strony pracodawcy, pośrednictwo Uczelni, 

omoc Biura Pośrednictwa Pracy. Nikt z respondentów nie zaznaczył jednak takich 
odpowiedzi. Natomiast w  rubryce: “inna odpowiedź” pojawiły się adnotacje: 

, które zostały uwzględnione na wykresie powyżej.

widać, iż absolwenci głównie bazowali na przeglądaniu 
strony internetowe z ofertami pracy, sami zgłaszali się do firm lub korzystali z 
pomocy rodziny bądź znajomych. 

Kolejne pytanie dotyczyło oceny: w jakim stopniu obecnie wykonywana praca 
z ukończonym kierunkiem studiów? 

Do wyboru było pięć odpowiedzi: 
bardzo małym 2. małym 3. trudno powiedzieć 4. dużym 5. bardzo dużym

Oto jak prezentują się odpowiedzi na te pytanie 

 

Wyniki wskazują, że absolwentom tego rocznika najłatwiej przyszło znalezienia 
zatrudnienia w trzech sektorach: administracji publicznej, przedsiębiorstwach 
sektora publicznego (państwowego) oraz w przedsiębiorstwach prywatnych. 

 

przeglądanie ofert prasowych, ogłoszenie własne 
umieszczone w prasie, internecie, itp., kontakt ze strony pracodawcy, pośrednictwo Uczelni, 

. Nikt z respondentów nie zaznaczył jednak takich 
pojawiły się adnotacje: staż oraz 

, które zostały uwzględnione na wykresie powyżej. 

widać, iż absolwenci głównie bazowali na przeglądaniu 
strony internetowe z ofertami pracy, sami zgłaszali się do firm lub korzystali z 

w jakim stopniu obecnie wykonywana praca 

bardzo małym 2. małym 3. trudno powiedzieć 4. dużym 5. bardzo dużym 



Wynika z nich, zdecydowana większość, bo 11 na 14
wykonywana obecnie przez nich praca w bardzo dużym albo dużym stopniu 
jest zgodna z ukończonym kierunkiem studiów. Odmiennego zdania 
dwóch absolwentów, którzy wskazali odpowiedzi, że w bardzo małym albo 
małym stopniu ich praca jest zgodna z ukończony
 
5. W jakim stopniu ukończony kierunek studiów zapewnił Panu/Pani wystarczającą 
wiedzę do obecnie wykonywanej pracy? 
Do wyboru było pięć odpowiedzi

1. bardzo małym 2. małym 3. trudno powiedzieć 4. dużym 5. 

W tym przypadku prawie 80 procent
który ukończyli w bardzo dużym albo dużym stopniu dał im wystarczającą 
wiedzę do wykonywanej obecnie pracy
że w bardzo małym albo małym stopniu ta, nabyta podczas studiów, wiedza 
służy im w codziennej pracy.

 
6. Kolejne pytanie dotyczyło oceny
umożliwił nabycie umiejętności praktycznych potrzebnych w obecnej pracy 
zawodowej? 
Do wyboru było pięć odpowiedzi

1. bardzo małym 2. małym 3. trudno powiedzieć 4. dużym 5. bardzo dużym

zdecydowana większość, bo 11 na 14 respondentów uważa, że
wykonywana obecnie przez nich praca w bardzo dużym albo dużym stopniu 
jest zgodna z ukończonym kierunkiem studiów. Odmiennego zdania 

absolwentów, którzy wskazali odpowiedzi, że w bardzo małym albo 
małym stopniu ich praca jest zgodna z ukończonym kierunkiem.

W jakim stopniu ukończony kierunek studiów zapewnił Panu/Pani wystarczającą 
wiedzę do obecnie wykonywanej pracy? – tak brzmiało kolejne pytanie.
Do wyboru było pięć odpowiedzi: 

bardzo małym 2. małym 3. trudno powiedzieć 4. dużym 5. bardzo dużym

prawie 80 procent ankietowanych stwierdziła
który ukończyli w bardzo dużym albo dużym stopniu dał im wystarczającą 

obecnie pracy. Około 14 procent wypowiedziało się, 
małym stopniu ta, nabyta podczas studiów, wiedza 

służy im w codziennej pracy. 

Kolejne pytanie dotyczyło oceny: w jakim stopniu ukończony kierunek studiów 
umożliwił nabycie umiejętności praktycznych potrzebnych w obecnej pracy 

pięć odpowiedzi: 
bardzo małym 2. małym 3. trudno powiedzieć 4. dużym 5. bardzo dużym

 

respondentów uważa, że 
wykonywana obecnie przez nich praca w bardzo dużym albo dużym stopniu 
jest zgodna z ukończonym kierunkiem studiów. Odmiennego zdania jest 

absolwentów, którzy wskazali odpowiedzi, że w bardzo małym albo 
m kierunkiem.  

W jakim stopniu ukończony kierunek studiów zapewnił Panu/Pani wystarczającą 
tak brzmiało kolejne pytanie. 

bardzo dużym 

 
twierdziła, że kierunek, 

który ukończyli w bardzo dużym albo dużym stopniu dał im wystarczającą 
. Około 14 procent wypowiedziało się, 

małym stopniu ta, nabyta podczas studiów, wiedza 

w jakim stopniu ukończony kierunek studiów 
umożliwił nabycie umiejętności praktycznych potrzebnych w obecnej pracy 

bardzo małym 2. małym 3. trudno powiedzieć 4. dużym 5. bardzo dużym 



Odpowiedzi, stwierdzających, że ukończony kierunek studiów w
i dużym stopniu umożliwił nabycie umiejętności praktycznych w obecnie 
wykonywanej pracy, było dwa razy więcej niż odpowiedzi
czy małym. 
 

7. Na pytanie: czy w związku z obecnie wykonywaną
uzupełniania wiedzy lub umiejęt
podyplomowych, kursach, szkoleniach, itp.)
następująco… 
 

 
Jeżeli w pytaniu nr 7 ankietowani odpowiedzieli "tak", zostali poproszeni  o 
wskazanie nazwy tych studiów//kursów/szkoleń. Oto odpowiedzi:

- Szkolenia z ciągle zmieniających się ustaw

- Kurs płace 
- rolnictwo 

- księgowość 
- Z zakresu ochrony środowiska, leśnictwa
- BHP 
- Szkolenia firmowe specjalistyczne z egzaminami do uzyskania stosownych 

uprawnień 
 
 

Odpowiedzi, stwierdzających, że ukończony kierunek studiów w
stopniu umożliwił nabycie umiejętności praktycznych w obecnie 

wykonywanej pracy, było dwa razy więcej niż odpowiedzi, że w 

y w związku z obecnie wykonywaną pracą zachodzi konieczność 
uzupełniania wiedzy lub umiejętności lub kompetencji społecznych (np. na studiach 
podyplomowych, kursach, szkoleniach, itp.) – ankietowani odpowiedzieli 

Jeżeli w pytaniu nr 7 ankietowani odpowiedzieli "tak", zostali poproszeni  o 
studiów//kursów/szkoleń. Oto odpowiedzi:

Szkolenia z ciągle zmieniających się ustaw  

Z zakresu ochrony środowiska, leśnictwa  

Szkolenia firmowe specjalistyczne z egzaminami do uzyskania stosownych 

Odpowiedzi, stwierdzających, że ukończony kierunek studiów w bardzo dużym 
stopniu umożliwił nabycie umiejętności praktycznych w obecnie 

że w bardzo mały 

pracą zachodzi konieczność 
ności lub kompetencji społecznych (np. na studiach 

ankietowani odpowiedzieli 

 

Jeżeli w pytaniu nr 7 ankietowani odpowiedzieli "tak", zostali poproszeni  o 
studiów//kursów/szkoleń. Oto odpowiedzi: 

Szkolenia firmowe specjalistyczne z egzaminami do uzyskania stosownych 



8. Kolejne pytanie brzmiało: 
pracodawcy przy zatrudnieniu na obecnie zajmowanym stanowisku?
Absolwenci poproszeni zostali
wymienionych kryteriów. 
Do wyboru było pięć odpowiedzi
1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne
 

Poniżej zestaw poszczególnych kryteriów wraz z wykresami obrazującymi jak 
odpowiadali ankietowani.
 

a. Dyplom Gdańskiej Szkoły Wyższej                   

1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3

 
b. Ukończony kierunek studiów

1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne

 
 
 
 
 

pytanie brzmiało: jakie, zdaniem Pana/Pani kryteria były ważne dla 
pracodawcy przy zatrudnieniu na obecnie zajmowanym stanowisku?
Absolwenci poproszeni zostali o udzielenie odpowiedzi na każde z 

  
Do wyboru było pięć odpowiedzi: 

zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne

Poniżej zestaw poszczególnych kryteriów wraz z wykresami obrazującymi jak 
odpowiadali ankietowani. 

Dyplom Gdańskiej Szkoły Wyższej                     

 
1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne 

Ukończony kierunek studiów 

 
1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne 

jakie, zdaniem Pana/Pani kryteria były ważne dla 
pracodawcy przy zatrudnieniu na obecnie zajmowanym stanowisku?  

każde z 

zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne 

Poniżej zestaw poszczególnych kryteriów wraz z wykresami obrazującymi jak 



c. Ocena na dyplomie 

1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne
 

d. Wiedza i umiejętności 

1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne
 

e. Kompetencje osobowe 

1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne

 
1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne 

 

 
1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne 

 

 
1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne 



 
f. Udział w stażach i praktykach

1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bar
 
   g.    Udział w wymianie międzynarodowej 

1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne
 
    h.  Praca w okresie studiów 

1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne
 
 
 
 

Udział w stażach i praktykach 

 
1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne 

g.    Udział w wymianie międzynarodowej  

 
1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne 

 

 
1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne 



   i. Działalność w organizacjach studenckich

1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne
 
  j.  Znajomość języka obcego 

1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne
 
 

9. Następne pytanie brzmiało: 
nabył/nabyła wymienione umiejętności i kompetencje?
W tym przypadku absolwenci również poproszeni zostali
odpowiedzi na każde z wymienionych kryteriów.
Do wyboru było pięć odpowiedzi
1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak
Poniżej zestaw poszczególnych kryteriów wraz z wykresami obrazującymi jak 
odpowiadali ankietowani.
 
 
 

i. Działalność w organizacjach studenckich 

 
1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne 

 

 
1. zupełnie nieważne 2. nieważne 3. obojętne 4. ważne 5. bardzo ważne 

Następne pytanie brzmiało: Czy uważa Pan/Pani, że podczas studiów 
nabył/nabyła wymienione umiejętności i kompetencje? 
W tym przypadku absolwenci również poproszeni zostali o udzielenie 

każde z wymienionych kryteriów.  
Do wyboru było pięć odpowiedzi: 

. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 
Poniżej zestaw poszczególnych kryteriów wraz z wykresami obrazującymi jak 
odpowiadali ankietowani. 

uważa Pan/Pani, że podczas studiów 

o udzielenie 

 
Poniżej zestaw poszczególnych kryteriów wraz z wykresami obrazującymi jak 



 
a. Zespołowe rozwiązywanie problemów i zadań

1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie t

 
b. Prowadzenie profesjonalnej dyskusji, argumentowanie i prezentacja swoich 

poglądów 

1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak
 

c. Samodzielne uczenie się i organizowanie czasu pracy

1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak
 

Zespołowe rozwiązywanie problemów i zadań 

 
1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

Prowadzenie profesjonalnej dyskusji, argumentowanie i prezentacja swoich 

 
1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

Samodzielne uczenie się i organizowanie czasu pracy 

 
1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

Prowadzenie profesjonalnej dyskusji, argumentowanie i prezentacja swoich 



d. Posługiwanie się terminologią specjalistyczną charakterystyczną dla 
ukończonego kierunku studiów 

1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak
 

e. Myślenie i działanie w sposób kreatywny i przedsiębiorczy

1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak
 
 
 
 

10. Kolejne pytanie brzmiało: 
 
Absolwenci kolejny raz poproszeni zostali
wymienionych stwierdzeń.
Do wyboru było pięć odpowiedzi
1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak
 
Poniżej zestaw poszczególnych 
odpowiadali ankietowani.

 
 

Posługiwanie się terminologią specjalistyczną charakterystyczną dla 
ukończonego kierunku studiów  

 
1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

Myślenie i działanie w sposób kreatywny i przedsiębiorczy 

 
cydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

Kolejne pytanie brzmiało: Zgadzam się, że:  

Absolwenci kolejny raz poproszeni zostali o udzielenie odpowiedzi na każde z 
wierdzeń.  

Do wyboru było pięć odpowiedzi: 
zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

Poniżej zestaw poszczególnych stwierdzeń wraz z wykresami obrazującymi jak 
odpowiadali ankietowani. 

Posługiwanie się terminologią specjalistyczną charakterystyczną dla 

o udzielenie odpowiedzi na każde z 

 

wraz z wykresami obrazującymi jak 



a. Studia dobrze przygotowały mnie pod względem umiejętności zawodowych
 

1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak
 

b. W trakcie studiów duży nacisk kładziono na praktyczne aspekty

1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak
 

c. Zdobyta wiedza teoretyczna i praktyczna jest użyteczna w mojej obecnej p

1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak

Studia dobrze przygotowały mnie pod względem umiejętności zawodowych

 
nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

W trakcie studiów duży nacisk kładziono na praktyczne aspekty 

 
1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

Zdobyta wiedza teoretyczna i praktyczna jest użyteczna w mojej obecnej p

 
1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

Studia dobrze przygotowały mnie pod względem umiejętności zawodowych 

Zdobyta wiedza teoretyczna i praktyczna jest użyteczna w mojej obecnej pracy 



d. Program moich studiów w dużym stopniu uwzględniał wymagania pracodawcy

1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak
 

e. Studia w wystarczającym stopniu rozwijały

1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak
 

f. Na studiach miałe/am możliwość włączania się do projektów realizowanych przez 
wydział/instytut/katedrę

1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 
 

Program moich studiów w dużym stopniu uwzględniał wymagania pracodawcy

 
1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

Studia w wystarczającym stopniu rozwijały umiejętności komunikacji międzyludzkiej

 
1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

Na studiach miałe/am możliwość włączania się do projektów realizowanych przez 
wydział/instytut/katedrę 

 
1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

Program moich studiów w dużym stopniu uwzględniał wymagania pracodawcy 

umiejętności komunikacji międzyludzkiej 

Na studiach miałe/am możliwość włączania się do projektów realizowanych przez 



g. Działalność w kołach naukowych i organizacjach studenckich zwiększa szansę 
znalezienia pracy po zakończeniu studiów

 

1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak
 

h. Praktyki studenckie pozwoliły mi zdobyć 

1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak
 

i. Lektorat na studiach pozwolił mi w oczekiwanym stopniu nauczyć się języka obcego

1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak
 
 

Działalność w kołach naukowych i organizacjach studenckich zwiększa szansę 
znalezienia pracy po zakończeniu studiów 

 
1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

Praktyki studenckie pozwoliły mi zdobyć ważne umiejętności zawodowe

 
1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

Lektorat na studiach pozwolił mi w oczekiwanym stopniu nauczyć się języka obcego

 
1. zdecydowanie nie  2. nie 3. obojętne 4. tak 5. zdecydowanie tak 

Działalność w kołach naukowych i organizacjach studenckich zwiększa szansę 

ważne umiejętności zawodowe 

Lektorat na studiach pozwolił mi w oczekiwanym stopniu nauczyć się języka obcego 



11. Na koniec ankiety zapytano absolwentów:
zapotrzebowanie rynku pracy na specjalistów z branży reprezentowanej przez 
Pana/Panią? 
Do wyboru było pięć odpowiedzi
1. bardzo małe 2. małe 3. trudno powiedzieć 4. duże 5. bardzo duże
A odpowiedzi były następujące.

Podsumowując:  
Analiza wypełnionych ankiet jednoznacznie wskazuje, iż a
go stopnia Wydziału Nauk Społecznych
przebiegu studiów, które ich zdaniem, 
bądź to rozpoczęcia kariery zawodowej, bądź to podnieść dotychczasowe 
kwalifikacje.  
Dowodem na to jest m.in. fakt, iż na pytanie
studiów dał im wystarczająca wiedzę do wykonywanej obecnie p
procent ankietowanych odpowiedziała, że w bardzo dużym lub dużym. Podo
(również około 80 procent respondentów
wykonywana obecnie praca jest zgodna z ukończonym kierunkiem studiów”
Z kolei odpowiedzi, stwierdzających, że ukończony kierunek studiów w bardzo 
dużym i dużym stopniu umożliwił nabycie umiejętności praktycznych w obecnie 
wykonywanej pracy, było dwa razy więcej niż odpowiedzi, że w bardzo mały czy 
małym. 
Pozytywnie również oceniony został program, 
prowadzonych przez wykładowców zajęć dydaktycznych.
 
 
 

koniec ankiety zapytano absolwentów: Jakie jest w Pana/Pani ocenie 
zapotrzebowanie rynku pracy na specjalistów z branży reprezentowanej przez 

Do wyboru było pięć odpowiedzi: 
1. bardzo małe 2. małe 3. trudno powiedzieć 4. duże 5. bardzo duże

odpowiedzi były następujące. 

Analiza wypełnionych ankiet jednoznacznie wskazuje, iż absolwenci studiów I
Wydziału Nauk Społecznych studiujący w Gdańsku są zadowoleni z 

przebiegu studiów, które ich zdaniem, pomogły im odpowiednio przygotować się do, 
bądź to rozpoczęcia kariery zawodowej, bądź to podnieść dotychczasowe 

Dowodem na to jest m.in. fakt, iż na pytanie: „w jakim stopniu ukończony kierunek 
studiów dał im wystarczająca wiedzę do wykonywanej obecnie pracy”,
procent ankietowanych odpowiedziała, że w bardzo dużym lub dużym. Podo

ównież około 80 procent respondentów) odpowiadano na pytanie : 
wykonywana obecnie praca jest zgodna z ukończonym kierunkiem studiów”

erdzających, że ukończony kierunek studiów w bardzo 
dużym i dużym stopniu umożliwił nabycie umiejętności praktycznych w obecnie 
wykonywanej pracy, było dwa razy więcej niż odpowiedzi, że w bardzo mały czy 

oceniony został program, zakres studiów oraz poziom 
prowadzonych przez wykładowców zajęć dydaktycznych..  

Jakie jest w Pana/Pani ocenie 
zapotrzebowanie rynku pracy na specjalistów z branży reprezentowanej przez 

1. bardzo małe 2. małe 3. trudno powiedzieć 4. duże 5. bardzo duże 

 

bsolwenci studiów I-go i II-
są zadowoleni z 

owiednio przygotować się do, 
bądź to rozpoczęcia kariery zawodowej, bądź to podnieść dotychczasowe 

„w jakim stopniu ukończony kierunek 
racy”, około 80 

procent ankietowanych odpowiedziała, że w bardzo dużym lub dużym. Podobnie 
) odpowiadano na pytanie : „czy 

wykonywana obecnie praca jest zgodna z ukończonym kierunkiem studiów”. 
erdzających, że ukończony kierunek studiów w bardzo 

dużym i dużym stopniu umożliwił nabycie umiejętności praktycznych w obecnie 
wykonywanej pracy, było dwa razy więcej niż odpowiedzi, że w bardzo mały czy 

oraz poziom 



 
 


